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如何安装程序? 

1 点击: 仓库管理安装程序.exe. 

 
出现以下界面: 

 



点击:下一步,选择安装后路径. 

 
接下来,一直点击:下一步即可. 

完成后桌面出现一个: “仓库可视化单元管理”快捷方式,点击后就可以

运行 “仓库可视化单元管理程序” . 

     
 

 

 

 



 

 

 

 

如何登陆系统: 

 
打开程序后,选择用户后输入相关密码.即可登陆: 



 

 

 

 

功能简介: 

 

一 如何录入新单: 

选择 库位总览 按钮 检查 当前库位情况: 

红色区域代表 该库位订单为 3 天内要走货的订单 

蓝色区域代表 该库位订单为 3 天外走货(或交期未定的)订单 

常用功能选择区 

详细功能选择区 

显示方式选择 



绿色区域代表该库位尚未放置成品,可以放置相关产品. 

 

 
然后根据绿色的空间情况及库位位置情况,点 “相应库位”:选择相应区

域 



 
进入 相应区域: 

 

 



 

在欲加入的 绿色区域上,点击鼠标右键: 

 

将弹出窗口中各项内容添加好,点击确认后录入完毕新单: 

 
 

 



 

如何查询及更新新单: 

点击订单汇总按钮: 

弹出相关的所有订单的汇总表格: 

 

 
 

查询订单: 输入订单号,点击查询,就可以移动到所要查询的订单上. 

 

 



 
 

这个表格操作类似于 EXL 文件: 

但注意: 

1 对订单号不要更改 

2 日期更改: 必须格式为:” 2008 年 7 月 2 日”  

 

 

如何进行短期预警: 

 
 

点击此处 



 
 

注意: 

1输入框中,前三个输入的为 T+1 T+2 T+3的 入库情况,该情况为,实际

数量 除以 500~600 .出库情况也是如此. 

2 所有输入框必须为全部输入. 

3 输入后点击: 输入预警信息 按钮.即可看到 未来三天的库位占用率

的情况: 

 

当前信息 

预警曲线图 

输入信息 



 
 

 

 

 

打印功能: 

 

进入库位总览后,点击右上角的按钮. 

进行相关设置就可以将目前的库位情况进行打印. 

 

 

数据备份功能: 

1 点击 系统设置中的,数据备份功能: 



 

即可将单前库位情况图 备份到 安装目录的备份文件夹下: 

 

备份读取: 

点击系统设置中的,备份查看功能: 

 
 

选择相关日期,即可将当时的备份档读出. 

 

如何将程序隐藏? 

 

点击隐藏 按钮, 

程序即可被隐藏到屏幕的右下角: 



 

在该图标上点击右键即可对其进行相关操作. 

 

 
 

 

 


